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Независни синдикат полиције (НСП) оценио је вечерас да је протест Полицијског
синдиката Србије (ПСС) показао да ПСС и његовог лидера више не интересују
синдикална права запослених у Министарству унутрашњих послова већ искључиво
бављење политиком.

  

  

"У његовом обраћању чуле су се само личне критике на рачун министра, председника
Владе и председника државе, критике на свеопште стање у држави што доликује једном
политичару, али није било речи о стању у полицији и чиме би требало да се бави један
репрезентативни синдикат", навео је НСП у саопштењу.

  

НСП оцењује да председник ПСС Вељко Мијаиловић пропаст његовог протеста
приписује спречавању колега да дођу, а никако да схвати да полицајци подржавају
синдикат који се бори за њихова права и који учествује у дијалогу око поправљања
материјално финансијског положаја запослених у МУП-у.
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"Њему је изгледа само битно да му се на протесту појави пар представника из
опозиционих партија на челу са господином Шутановцем", напомиње се у саопштењу
НСП.

  

НСП препоручује Мијаиловићу да пререгиструје синдикат у политичку партију и
учествује у наредним изборима и да престане да "обмањује и уноси немир међу колеге".

  

НСП ће, како се наводи, наставити да се труди да поправи положај колега у директном
дијалогу са министром унутрашњих послова.

  

Протест Полицијског и Војног синдиката "Вратите нам државу" одржан је раније данас
испред зграде Председништва Србије, а учесници протеста су након обраћања
организатора шетали до Трга републике.

  

Мијаиловић је рекао да демонстранти нису на истој таласној дужини са владом и
затражио смене министара полиције и војске, Небојше Стефановића и Александра
Вулина, јер су, како је рекао "неадекватни да буду министри у тим ресорима".

  

Видети још: Београд: Протест полицијског, војног синдиката и грађана испред зграде
Председништва под мотом “Вратите нам државу”; Стефановић и Вулин да поднесу
оставку, "јер нису достојни функције коју обављају"

  

(Танјуг)
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